

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 1 декабря 2022 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ
в Профсоюзе и образовании
на 01.12 2022 года

Заседание Контрольно-ревизионной комиссии

16 ноября в Доме профсоюзов под председательством Зайнди Мусаева состоялось заседание Контрольно-ревизионной комиссии Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования.

Открыла заседание и выступила заместитель председателя организации Медина Магомедовна Досиева, которая напомнила членам КРК о функциях, возлагаемых, как на республиканскую, так и на КРК ППО. Конкретно остановилась на вопросах выделения целевых средств на содержание ППО и составлении необходимой документации по финансовым затратам.

Рассказала о целях создания при рессовете Профсоюза Фонда социальной поддержки учителей (ФСПУ).

В ходе заседания был заслушан и рассмотрен вопрос «Об итогах проверки финансовой деятельности рессовета Профсоюза за 2021 год», по которому выступил З. Мусаев, председатель республиканской КРК.

В целях активизации деятельности Контрольно-ревизионных комиссии ППО объявлен конкурс на звание «Лучший председатель контрольно-ревизионной комиссии ППО».

В помощь учителю

В продолжение оказания помощи учителю в его подготовке к аттестации на установление квалификационной категории в рамках ШПА 15 ноября состоялся выездной семинар для учителей общеобразовательных учреждений Гудермесского района, 16 ноября – для учителей Ачхой-Мартановского района и 21-го ноября для учителей Урус-Мартановского района. Как и предыдущие, семинары провели главный правовой инспектор рессовета Профсоюза Магомед Исраилов и главный технический инспектор Рустам Мусаев.

Аналогичные семинары по оказанию помощи педагогам ДОУ состоялись в Ножай-Юртовском и Ачхой-Мартановском районах.

По итогам заседания Правления ФСПУ

17 ноября под председательством заместителя председателя Профсоюза образования Медины Магомедовны Досиевой в Доме профсоюзов состоялось очередное заседание Правления ФСПУ.

В ходе заседания были рассмотрены и приняты решения по вопросам: О ходе выполнения и устранения недочетов по итогам проверки специалистами организационного отдела рессовета Профсоюза деятельности ФСПУ в

первичных профсоюзных организациях; О предоставлении займов и выплата накопительных сумм членам ФСПУ в ноябре месяце 2022 года.

Были заслушаны отчеты по предоставленным займам и выплатам накопительных сумм членам ФСПУ за октябрь 2022 года и о ходе поступления паевых средств и погашения займов во II-ом полугодии текущего года.

По состоянию на 17 ноября 2022 года от членов ФСПУ поступило 532 заявления об оказании услуг ФСПУ, в том числе по выплатам займов –125. Члены Правления проголосовали за удовлетворение всех просьб.

Численность членов ФСПУ на 16 ноября 2022 года составляет 5 744 человека.

Обучение профактива

10-11 и 17-18 ноября в Доме профсоюзов состоялись двухдневные обучающие семинары для впервые избранных председателей ППО общеобразовательных учреждений республики, для тех, кто не смог принять участие в выездном семинаре по аналогичной тематике, состоявшего с 1-го по 4-е ноября на базе санатория «Серноводск-Кавказский».

Почетный председатель республиканской организации Профсоюза Хизир Магомедович Герзелиев свое выступление посвятил истории профсоюзного движения, рассказал о возможностях Профсоюза в достижении целей и задач по отстаиванию прав членов профсоюза.

По итогам президиума и совещания

В Доме профсоюзов под председательством Даутхана Хизировича Герзелиева состоялось расширенное заседание президиума рессовета Профсоюза, а далее – и совещание штатных работников.

На заседании были рассмотрены и обсуждены вопросы: «Об итогах тематической проверки по выявлению нарушений в формировании заработной платы в организациях общего, дополнительного и профессионального образования республики», «О республиканском конкурсе на лучшую презентацию книги Х.М. Герзелиева «Годы борьбы и труда» и «О проведении отчетных собраний в ППО образовательных учреждений ЧР».

По рассмотренным вопросам были приняты постановления:

- заместителям председателя организации Профсоюза образования, главному экономисту рессовета Профсоюза, районным представителям, председателям первичных профсоюзных организаций взять под особый контроль вопрос о заработной плате и на всех уровнях с работодателями активизировать переговорный процесс по данному вопросу. Добиваться исполнения всех пунктов коллективных договоров, особенно по разделу, касающегося заработной платы;

- конкурс на лучшую презентацию книги Х.М. Герзелиева «Годы борьбы и труда» провести в декабре 2022 года и январе 2023 года;

- утверждено Положение о конкурсе и состав жюри конкурса;

- отчетные собрания в первичных профсоюзных организациях общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений провести до конца декабря 2022 года.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы о финансовой отчетности ППО и о промежуточной выплате накопительных сумм по ФСПУ (М. Досиева), о проходящей с 24 октября проверке деятельности кураторов сказал У. Ильясов, по вопросу о заключении и сроках действий Коллективных договоров в ППО выступил М. Исраилов, о ежегодном отчете по охране труда работников образовательных учреждений – Р. Мусаев.

О работе кураторов ППО

В ноябре продолжается проверка кураторской работы в первичных профсоюзных организациях, начатая 24 октября, в которой задействованы специалисты организационного отдела рессовета Профсоюза.